

Ο ΣΑΪΜΟΝ ΚΡΙΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ:

«Η κυβέρνηση πρέπει να ανοίξει τα χαρτιά της στο θέμα του εφάπαξ των εργαζομένων»



Εκκλινση στην κυβέρνηση Γκίλαρντ να ανοίξει τα χαρτιά της στο επίμαχο θέμα του εφάπαξ των εργαζομένων (superannuation) και να καθυποχάσει τους Αυστραλούς, έκανε την Δευτέρα ο μέχρι πρόσφατα Ομοσπονδιακός υπουργός, Σάϊμον Κριν. Όπως είναι γνωστό, η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ παραμέρισε τον κ. Κριν από το υπουργικό της Συμβούλιο, για τον ρόλο που διαδραμάτισε

στο πρόσφατο φιάσκο για την αρχηγία του Εργατικού Κόμματος. Ο κ. Κριν τόνισε ότι οι Αυστραλοί άρχισαν να πιστεύουν ότι η κυβέρνηση «θα βάλει χέρι στο εφάπαξ τους» και γι' αυτό πρέπει να ανοίξει τα χαρτιά της.

Η Ομοσπονδιακή Αντιπολίτευση από την πλευρά της, προειδοποιεί ότι σχετική ανακοίνωση θα γίνει στον οικονομικό προϋπολογισμό του Μαΐου.

Δύο κρατούμενοι νεκροί στο κελί τους

Νεκροί στο κελί τους βρέθηκαν προχθές δύο κρατούμενοι στις φυλακές του Σίλβερ-γουοτερ, δυτικά του Σίδνεϊ.

Τα πτώματα των δύο φυλακισμένων, ηλικίας 41 και 47 χρόνων, βρέθηκαν στο ίδιο κελί και σύμφωνα με τις εφημερίδες του εκδοτικού συγκροτήματος Fairfax Media τα αίτια του θανάτου τους ήταν «καρδιακή

προσβολή ή αναπνευστικά προβλήματα». Άλλες πηγές όμως υποστηρίζουν ότι πρόκειται για δολοφονία/ αυτοκτονία.

Να σημειωθεί ότι στο τμήμα των φυλακών που βρέθηκαν νεκροί οι δύο φυλακισμένοι, βρίσκονται περίπου 900 κρατούμενοι που κρίθηκαν προφυλακιστέοι μέχρι να γίνει η δίκη τους.

Κατασχέθηκαν 44 κιλά κάνναβης

Η αστυνομία συνέλαβε τη Δευτέρα έναν άντρα μετά την κατάσχεση μεγάλων ποσοτήτων κάνναβης, σε σπίτι του Σάουθ Κόουστ της Ν.Ν. Ουαλίας, η αξία των οποίων στη μαύρη αγορά πλησιάζει τις \$500,000.

Εναντίον του 37χρονου, από το West Nowra, ασκήθηκε ποινική δίωξη για κατοχή και διακίνηση ναρκωτικών.

Προηγουμένως 44 κιλά κάνναβης ανακαλύφθηκαν και κατασχέθηκαν σε σπίτι της περιοχής Burrigate, 50 χλμ δυτικά του Eden.



44χρονος στο εδώλιο για τον θάνατο τρίχρονης κοριτσιού

Στο Δικαστήριο του Γκράφτον προσήχθη χθες ένας άντρας 44 χρόνων, ο οποίος συνελήφθη τη Δευτέρα στην περιοχή Ulmarra, σχετικά με τον θάνατο ενός τρίχρονου κοριτσιού στο Μπρίσμπεϊν.

Εκπρόσωπος της αστυνομίας δήλωσε ότι το άτυχο κοριτσάκι βρέθηκε νεκρό σε σπίτι της περιοχής Petrie, βόρεια της πρωτεύουσας του Κουίνσλαντ.

Ο 44χρονος συνελήφθη τυχαία όταν περιπολικό της αστυνομίας διαπίστωσε ότι το αυτοκίνητο που οδηγούσε ήταν ανασφάλιστο και χωρίς άδεια κυκλοφορίας.

Ο 44χρονος - που οδηγούσε χωρίς δίπλωμα - έδωσε ψεύτικο όνομα στην αστυνομία, αλλά όταν μεταφέρθηκε στον αστυνομικό σταθμό του Γκράφτον ομολόγησε το πραγματικό του όνομα.



Αρχή μας στο «Εμείς» και στόχος στο «Λακωνίζειν εστί φιλοσοφείν»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Λακωνικής Ομοσπονδίας έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν

στην Παρουσίαση – Διάλεξη της Πολιτιστικού Συμβούλου

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΔΙΑΣΑΚΟΥ- ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ

Η οποία διοργανώνεται υπό την Αιγίδα του Συλλόγου Ζαρακίτων «Ο ΖΑΡΑΞ» ο οποίος έχει αναλάβει την προεδρία της Λακωνικής Ομοσπονδίας για το έτος 2013.

Θέμα Ομιλίας:

«Η Δράση των Επιτυχημένων Ζαρακίτων στην Επιστήμη, στην Πολιτική, στο Εμπόριο και τον Εκκλησιαστικό Τομέα τον 19^ο και 20^ο Αιώνα»

Κυριακή, 7 Απριλίου 2013, 2μμ

**Στο Πολιτιστικό Κέντρο του Συλλόγου Ζαρακίτων ΝΝΟ
196Α Liverpool Road, Enfield**

Στο τέλος της εκδήλωσης θα προσφερθούν καφές, τσάι, και γλυκά. Είσοδος ελεύθερη. Η Παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου,
Άγγελος Δούκας, Πρόεδρος

Πληροφορίες:

Άγγελος Δούκας
Αναστασία Αναστασιάδη
Χρήστος Αποστολάκος

Τηλ. 94205555
Τηλ. 95232154/95683078

Mob: 0401691333
Mob: 0415641350
Mob: 0416106840